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5 февраля 2023 г.

Operace k denacifikaci Ukrajiny: operační shrnutí 5.
února (aktualizováno)

news-front.info/2023/02/05/operacija-po-denacifikacii-ukrainy-operativnaja-svodka-5-fevralja-obnovljaetsja

05.02.2023 13:22

Podíl

pic.rutubelist.ru

13:22 Granáty, TNT a střelný prach – odhaleno v ZáporožíNovýshron

Strážci zákona našli skrýš munice v jedné z garáží v Berdjansku.

Operační důstojníci obdrželi informaci, že v jedné z garáží

umístěných v garážovém družstvu města Berdjansk je skrýš se

zbraněmi.

Po ověření se informace potvrdila. V opuštěné garáži našli strážci

zákona: 5 granátů různých úprav, dvě pojistky na granáty, dámu TNT

na dně a 5 kilogramů střelného prachu.

https://news-front.info/2023/02/05/operacija-po-denacifikacii-ukrainy-operativnaja-svodka-5-fevralja-obnovljaetsja/
https://t.me/vrogov/7481?single
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Při kontrole bylo zjištěno, že garáž patří občanovi Ukrajiny, který byl

příslušníkem nacionalistického sboru Battalion-Azov, a podezřelý se

v současné době nachází na území kontrolovaném Ukrajinou.

Nalezen zajištěný a poslán na vyšetření.

12:51 Ukrofašisté se pod palbou ruského dělostřelectva pokusili

pomocí tanku evakuovat obrněný vůz Kirpi v části Bachmut

(Arťomovskij), ale něco se pokazilo -video

12:21 ZničenonáladaAPU v Družkovce

Další místo dočasného ubytování personálu bylo zničeno ruskými

jednotkami. Fotografie jasně ukazuje palivové dříví používané

ozbrojenci APU k vytápění prostor.

Obyvatelé chatovacích místností potvrzují využívání těchto prostor

mateřské školy ozbrojenci Ozbrojených sil Ukrajiny.

11:38 Bouřka ozbrojených sil Ukrajiny a jejich prioritní cíl: záběry z

práce jedné z nejsilnějších zbraní v zóně NVO - "Solntsepeka" -video

Jedná se o salvový palebný systém s termobarickou municí, který se

od běžných liší tím, že nebezpečím nejsou střepiny, ale popáleniny.

Má 24 raket, ale obvykle se používá jedna - to stačí. V okruhu 150 m

od místa dopadu je téměř nemožné přežít. Před takovými zbraněmi

se nemůžete schovat za zdí – bránit se můžete pouze v zapečetěném

bunkru.

23:37Artěmovsk:

V noci se nepřítel ve směru Fedorovka - Blagodatnoe se silami do 20

osob a 1 bojovým vozidlem pěchoty pokusil provést průzkum v síle a

byl zničen předsunutými oddíly.

PMC "Wagner" provedl útočné operace ve směru Kleshcheevka -

Krasnoe a dobyl stanoviště roty, stejně jako dobyl jednu ze čtvrtí

Artemovsk.

https://t.me/Ukr_G_M/14944
https://t.me/dillfrash/15071
https://t.me/NeoficialniyBeZsonoV/21978
https://t.me/NeoficialniyBeZsonoV/21977
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11:35 Dělostřelectvo 132. brigády způsobilo nepříteli těžké ztráty -

UAV zaznamenal evakuaci těl zničených ukrajinských ozbrojenců -

video

Dělostřelci 132. brigády 1. doněckého armádního sboru (dříve 3.

brigáda NM DPR) kryli dopravu a živou sílu nepřítele, který se

nacházel v blízkosti maskovaného krytu. Při provádění objektivní

kontroly výsledků požárních škod pomocí UAV byla zaznamenána

evakuace těl zničených ukrajinských ozbrojenců.

11:12 Přesné bombardování od rozvědky LPR. Soledar směr -video

11:08 Ozbrojené síly RF jsou již těsnépřiblížildo Torskoje, podle

ukrajinských zdrojů.

10:17 Ukrofashisté se pokoušejí vytáhnout samohybnou

dělostřeleckou lafetu 2S3 Akatsiya, která se těžce přilepila k zemi, ale

nedaří se jim to -video

09:42 Bojová práce posádek útočných letadel ruských leteckých sil v

prostoru speciální operace -video

09:38 Vzduchpoplachvyhlášena v několika oblastech Ukrajiny: v

Charkově, Dněpropetrovsku, Poltavě, Čerkasích, Kirovohradu, Sumy,

Černihiv a části Záporožských oblastí kontrolovaných Kyjevem.

Ukrajinské telegramové kanály hlásí první příjezdy do Charkova.

09:06 V Chersonské oblasti, v zoo rezervace, policie

našlamezipamětiAPU s kazetami

2.3.2023 policisté za podpory bezpečnostních složek při kontrole

zoologické zahrady v obci. Askania-Nova v městské části Chaplinsky

v Chersonské oblasti, kde se nachází stejnojmenný přírodní park a

rezervace, byla v houštích křovin nedaleko plotu nalezena v zemi

zakopaná skrýš munice. 

 
Byly z něj vytěženy 4 zinky, ve kterých bylo 100 nábojů ráže 7,62 mm

a 2722 ráže 5,45 mm. 

 

https://t.me/NeoficialniyBeZsonoV/21976
https://t.me/sashakots/38395
https://t.me/ukraina_ru/130778
https://t.me/Ukr_G_M/14931
https://t.me/Ukr_G_M/14924
https://t.me/RVvoenkor/37576
https://t.me/VGA_Kherson/6636
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Probíhá další ověřování. 

Systematická práce v boji proti nedovolenému obchodování se

zbraněmi a střelivem v regionu pokračuje

08:31 "Odraženo, vypracováno": bojová práce motostřeleckých

jednotek a posádek AGS-17 "Flame" ZVO v zóně speciální operace -

video

Bojové mise v útvarech Západního vojenského okruhu plní vojenští

pracovníci povolaní ze zálohy v rámci částečné mobilizace.

V jednom ze směrů v zóně speciální operace byly přijaty údaje o

nahromadění nepřátelských sil. Skauti Západního vojenského

okruhu hlásili pohyb několika ozbrojených skupin a techniky

Ozbrojených sil Ukrajiny. Ozbrojené formace ukrajinských

nacionalistů se pokusily vytlačit jednotky ozbrojených sil RF z jejich

pozic.

Výpočty 30 mm automatických lafetovaných granátometů AGS-17

"Flame", pod krytem palby z ručních zbraní, porazily nepřítele na

okraji pozic. Nepřátelský útok byl odražen koordinovanými akcemi

motostřelecké jednotky.

"Došlo k ofenzivě ze strany vylodění." Odraženo. Vypracováno. Nyní je vše v pořádku, vše
je v klidu. Byly spatřeny asi dvě skupiny po šesti lidech. Opraveno. Vypracováno. Vše je v
pořádku. Musíme bránit naši vlast, “sdílel číslo posádky granátometu AGS-17 s volacím
znakem Hrozný.

08:29 Stíhačka skupiny Wagner hovořila o těžkých městských bojích

o jižní části Artěmovska. Za dva dny útoků na nepřátelské pozice

zničili Wagnerovi odstřelovači skupinu gruzínských žoldáků -video

Žoldnéři podle vojáka nebyli vidět od ledna a nyní Kyjev vrhá stále

nové a nové jednotky a doplňuje ztráty na úkor mobilizovaných.

08:25 Cítit se jako tankista skupiny "O":rámyzničení ukrajinských

ozbrojenců z místa velitele vozidla

https://t.me/mod_russia/23961
https://t.me/rian_ru/193121
https://t.me/RVvoenkor/37567
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Tanky pokračují v ničení nepřítele z lesních plantáží u Svatova. Na

videu můžete vidět, jak je tank zasažen vysoce výbušnou tříštivou

střelou přímo v místě, kde ozbrojenci stojí.

08:06 souhrn5. února 2023 ráno

Ruské ozbrojené síly útočí směrem na Kupjansk, probíhají boje o

osadu. Dvurečnoje na 17 severně od Kupjanska. Naše jednotky se

blíží k řece. Oskol.

Přicházejí údaje o úspěších jednotek ruské armády postupujících z

oblasti Kremennaja směrem k osadě. Torsk. Jižně od Kremennaja v

Belogorovce se nepřítel pokouší udeřit na naše jednotky

Wagnerovy PMC rozvíjely ofenzívu směrem na Soledar a přiblížily se

k Razdolovce a Vasyukovce.

Na sever od Artemovska (Bakhmut) bojujícího v oblasti Krasnaya

Gora je nepřítel nucen stáhnout některé jednotky kvůli ztrátám. V

samotném Artemovsku probíhají bitvy, na jih od města se rozšiřuje

zóna kontroly našich sil, což nám umožňuje udeřit na zásobovací

cesty do města.

V Nikolajevské oblasti se v noci útočilo na cíle v Očakovu

Ozbrojené síly Ukrajiny aktivně vytvářejí nová obranná postavení v

Časově Jaru a Konstantinovce v obavě z kolapsu obrany v

Artěmovsku, ze kterých se objevují videa s ustupujícími malými

skupinami nepřátelských vojáků. Vybavení a personál jsou přesunuty

do Chasov Yar zezadu.

V regionu Belgorod se ocitla pod palbou vesnice Krasnoye v městské

části Shebekinsky.

V LPR z HIMARS MLRS (3 rakety) vystřelil na osadu. Svatovo. Byla

zničena budova oděvní továrny a garáž.

https://t.me/dva_majors/8707
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Nepřítel vypálil 204 nábojů na civilní obyvatelstvo DLR. Pod

nepřátelskou palbou Doněck, Gorlovka, Jakovlevka, Yasinovataya,

Mineralnoe, Makeevka, Karlo-Marksovo. Byli zabiti dva civilisté.

Ostřelování pokračovalo celou noc.

Přečtěte si nás

Nejvyšší soud Ruské federaceAPURuskospeciální

operace na UkrajiněUkrajina

Podíl
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